



RUSKO/USA: Rusko verejne obvinilo farmaceutické firmy a aktérov americkej tieňovej vlády z vytvorenia pandémie Covid-19 za tým účelom, aby ovládli svet.

Hillary Clintonovú, Baracka Obamu, Joea Bidena a Georga Sorosa pritom Rusko označilo za spolupáchateľov v sprisahaní proti ľudskosti. **„Rusko chce spravodlivosť za vytvorenie a vypustenie vírusu SARS-CoV-2, zatiaľ čo Západ zakrýva pôvod a cenzuruje vedcov a novinárov,“** uviedlo vo štvrtok ruské veľvyslanectvo v Spojených štátoch.

Rusko predložilo OSN všetky svoje dôkazy, čo predstavuje viac ako 2000 strán dokumentov, ktoré preukazujú ich tvrdenia za posledných 18 mesiacov. Podľa ruských predstaviteľov si **biovýskumná činnosť, ktorú spustilo ministerstvo obrany USA na Ukrajine, vyžaduje primerané právne posúdenie,** a to aj od príslušných medzinárodných orgánov.

„Zvlášť znepokojujúce sú aktivity Pentagonu na Ukrajine. Spojené štáty americké zapojili do svojich projektov desiatky štátnych inštitúcií a súkromných spoločností v krajine,“ uviedla ruská ambasáda. **„Civilisti aj vojenský personál Ukrajiny sa stali darcami biomateriálu a jednoducho experimentálnymi subjektmi.** Niet pochýb o tom, že takéto konanie si vyžaduje náležité právne posúdenie, a to aj zo strany príslušných medzinárodných štruktúr,“ pokračovalo vyhlásenie.

Medzinárodné spoločenstvo si naďalej kladie vážne otázky o nekontrolovanom výskume dvojakého použitia pod záštitou ministerstva obrany USA a **Rusko opakovane poukazuje na hrubé porušovanie záväzkov Spojených štátov podľa Dohovoru o biologických a chemických zbraniach.** „Washington ignoruje tvrdenia a ospravedlňuje sa nejakou humanitárnou zločkou svojich programov,“ poznamenali diplomati.

„Zdôrazňujeme, že o cieľoch projektov ministerstva obrany USA niet pochýb. Dôkazy o práci USA s potenciálnymi patogénmi biologických zbraní sú dostupné a nie sú ani zďaleka izolované, rovnako ako dôkazy o pokusoch zámerne zvýšiť škodlivosť patogénov ekonomicky významných infekcií.“

Veľvyslanectvo Ruskej federácie zdôraznilo, že pod rúškom monitorovania chorôb sa americká tieňová vláda rozšírila do sveta prostredníctvom nelegálnych biolaboratórií zapojenými do nehumánneho výskumu. Vyhlásenie tiež poukázalo na to, že tieto inštitúcie boli vybudované blízko ruských hraníc a obklúčili celú krajinu.

„Cieľ je zrejmý - vedieť v pravý čas vytvárať krízové situácie biologického charakteru, vytvárať umelé ohniská infekcií. Inými slovami, organizovať epidémie a využiť ich na presadzovanie vlastných záujmov,“ ozrejmili diplomati.

Fakty zverejnené ruským ministerstvom obrany o nelegálnych vojensko-biologických aktivitách Spojených štátov by mali človeka prinútiť znova sa zamyslieť nad skutočnými cieľmi tieňovej vlády vo Washingtone DC, uvádza sa vo vyhlásení. „Otázky sa množia aj medzi obyčajnými Američanmi a vyžadujú si od vlády objasnenie týchto realizovaných programov,“ zdôraznilo ruské veľvyslanectvo.

„Je najvyšší čas, aby Washington priznal, že ak je na multilaterálnych „platformách“ stále možné získať podporu rovnako zmýšľajúcich ľudí a umlčať pochybujúcich, potom sa nemožno vyhnúť otázkam ich vlastného obyvateľstva.“

Redakcie

Vzhľadom na to, že doteraz nebola vedecky dokázaná existencia vírusu SARS-CoV-2, je možné, že ide len o hru globalistov a obviňovanie jeden druhého. Počas covidu totiž všetci hrali hru na pandémiu, vrátane Ruska a Číny.

Týmto samozrejme nespochybňujeme existenciu amerických biolaboratórií na Ukrajine a ich potenciálnu hrozbu nielen pre Rusko, ale aj celý svet.

AUTOR: Baxter Dmitrij

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/rusko-zverejnilo-2000-stranovu-spravu-s-dokazmi-ze-pandemiu-covidu-vyrobili-usa-a-farmafirmy>

Sdílet